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04ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 15/2020 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de 2020, às 15:15 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, Marcos Vinicius 

Torres da Cunha, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, Otto William Kall e 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à continuação do Pregão Presencial n.º 15/2020, 

autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. 

Compareceram ao certame as empresas, A&I COMÉRCIO LTDA-EPP,  representada pelo Sr. Edson Marsal de 

Souza, DATEN TECNOLOGIA LTDA, representada pelo Sr. Maurício Leonardo Gonçalves Silva, LVD SOLUÇÕES 

EM INFORMÁTICA EIRELI, representada pela Sra. Maria Cristina, PRIMEIRO TIME INFORMÁTICA LTDA EPP, 

representada pela Sra. Cristina Francion Albuquerque Ferreira, QUALITECK RJ TECNOLOGIA EM 

INFOMÁTICA EIRELI-EPP, representada pelos Sr. Paulo Rogério dos Santos Lima e REALTECK COMÉRCIO E 

DISTRIBUIÇÃO LTDA ME, representada pelo Sr. Pedro Henrique Martins Acris. Iniciada a sessão foi 

informado aos presentes que a sessão seria suspensa para análise da documentação apresentada pela 

empresa PRIMEIRO TIME INFORMÁTICA LTDA EPP, uma vez que a sua participação na presente licitação é 

pela sua filial, não sendo possível a verificação dos documentos necessários no presente caso. Cabe 

ressaltar que a empresa REALTECK COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA ME, apresentou a certidão de Falência 

e Concordata do 3º Ofício, com revalidação, havendo divergência de informações no selo, sendo solicitado 

ao representante a apresentação da certidão original para conferência. O representante da empresa 

informou que estava sob posse da certidão original, sanando assim tal pendência. Diante do exposto, fica 

remarcada a sessão para o dia 19/02/2020 às 10:00 horas.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
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sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai assinada pelo Pregoeira, Equipe de 

apoio e Licitantes presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

Pregoeira 
  

 Maricá, 17 de fevereiro de 2020. 
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